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Problemas de drea de figuras o =,
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) \S\ Lee atentamente cada problema y resuelve aplicando las -
férmulas trabajadas en clase. 3

p B 9

6 1. Si el drea del romboide mide 36 m cuadrados y su base mide 6 q’
P 12 m. Su altura mide m.

2. Juan cdlculo el drea del rombo y obtuvo de resultado 120 cm ‘
cuadrados. Una de sus diagonales mide 10 cm. La otra diagonal «v -

O .
)ét, mide cm. O

g' 3. Una escuela tiene mesas cuyas cubiertas tienen forma de O
O‘rrapecio isdsceles, como la que se muestra a continuacion: -

120 cm

\ o -
80 cm m‘

o

¢Cudl es el drea de la cubierta de la mesa?

El drea es AS
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